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Ужа научна/умјетничка област: Грађанско право и Грађанско процесно право
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II ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ 

1. Основни биографски подаци

Име, средње име и презиме: Ђорђе (Мирко) Раковић
Датум и мјесто рођења: 27.12.1984. године, Бања Лука
Установе у којима је био запослен и звања/ радна мјеста:
Радио у “ЗП“ Електрокрајини као референт на имовинско правним пословима и заступању, асистент на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци од 2007-2010, на предмету Насљедно право
Научна/умјетничка област: Грађанско право и Грађанско процесно право
Основне студије:

Назив институције: Правни факултет
Мјесто и година завршетка: Бања Лука, 2006. год.
Постдипломске студије:

Назив институције: Правни факултет
Мјесто и година завршетка: Зеница, 2010. год.

Назив магистарског рада: “Одговорност због штете проузроковане љекарском грешком“.
Правни факултет, асистент, 2007-2010. год.
2. Научна/умјетничка дјелатност
2. Радови послије последњег избора/реизбора:
	Редни

број
	Категорија
	Назив рада
	

	   1.
	Oригинални научни рад у часопису националног значаја
	Раковић, Ђ., Институт насљеђивања, Српска правна мисао, бр. 14/2007, стр. 389-403.

У раду се говори о заоставштини која представља имовину која послије смрти једног лица прелази на друго. Насљедно право се посматра са два аспекта: субјективног аспекта и објективног аспекта. Насљедно право у субјективном смислу јавља се као право насљеђа које припада одређеном лицу, право на стицање заоставштине или једног дијела заоставштине оставиоца, која постоји у корист једног или више лица насљедника.
Насљедно право у објективном смислу означава скуп правних норми којима се регулише прелаз имовине једног лица за случај његове смрти на друга лица, као његове насљеднике.
Имовинска права и обавезе једног лица не престају да постоје усљед смрти тог лица, која прелазе на права његовог насљедника.
У свременим условима познати су следећи облици насљеђивања; насљеђивање на основу закона, тестаментално насљеђивање и насљедноправни уговори. 
Законско насљеђивање се чини кад нема уговора или завештања или кад није обухваћена цјелокупна имовина заоставштина. Тестамент се назива изјава последње воље која треба да важи послије наше смрти. Уговори у насљеђиваљу могу бити једнострани и двострани. Једнострани уговори о насљеђивању су уговори по којима само једна уговорна страна уговором означава себи насљеднике  а друга се страна ни на шта обавезује. Двострани уговори су уговори у којима оба уговарача означују један другога узајамно за насљеднике.
	

	  2.
	Oригинални научни рад у часопису националног значаја
	Раковић, Ђ., Уговор о доживотном издржавању Годишњак  Правног факултета у Бањој Луци, бр. 31 и 32/2007, стр. 445-453.
Уговор о доживотном издржавању је уговор којим се једна уговорна страна прималац издржавања, обавезује да ће послије његове смрти на другу уговорну страну даваоца издржавања, пренијети тачно одређене ствари или каква друга права, а давалац издржавања се обавезује да ће се бринути о њему до краја живота и да ће га послије сахранити.

Уговор о доживотном издржавању има следеће карактеристике; строго је формалан и мора бити сачињен у писменој форми, двострано је обавезан уговор, јер њима настају права о обавезе за обе уговорне стране, спада у категорију уговора са дуготрајним испуњењем обавезе, озбиљност уговора о доживотном издржавању огледа се у чињеници да се овај уговор не може закључити путем пуномоћника.
У закону о насљеђивању Републике Српске давалац издржавања не одговара за дугове примаоца издржавања након његове смрти. Међутим уговором је могуће прецизирати да давалац изджавања одговара за дугове који постоје у тренутку закључења уговора.
	

	  3.

4.
	Oригинални научни рад у часопису међународног значаја
Магистарски рад
	Раковић, Ђ., Љекарска грешка и одговорност, Правни живот, Копаоник бр. 9/2009, стр. 941-953.

Свака здравствена установа мора да има правилник о етичком кодексу здравствених радника. У оквиру тог правилника мора да постоји одредба која садржи постојање етичког кодекса. Правила медицинске струке се стално мијењају, на различите начине, на различитим мјестима и по различитим школама. Љекар се налази између развоја технике, технолошких метода и властитог субјективитета.
Раковић Ђ, “Одговорност због штете пруозроковане љекаеском грешком”
Магистарски рад има укупно дванаест поглавља која су обрађена на укупно 160 страница. Рад садржи и навођњње литературе, те других домаћих и међународних  правних извора која су значајно утицали да се обради тема на адекватан начин и да се поткријепе хипотезе рада са валидним документима.
	


III  ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ 

(Образложење приједлога Комисије, са приједлогом једног кандидата за избор и назнаком за које звање се предлаже.)
 
На објављени конкурс за избор сарадника на предмету Насљедно право на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, пријавио се један кандидат. 

 
Кандидат је мр Ђорђе Раковић, тренутно у звању асистента на предмету насљедно право. Након што је констатовано да кандидат испуњава опште и посебне услове предвиђење конкурсом, Законом о високом образовању БиХ, Законом о високом образовању Републике Српске, Статутом Универзитета у Бањој Луци, Комисија је извршила увид и детаљнију оцјену његових референци, при томе поштујући Правилник о поступку и условима избора академског особља Универзитета у Бањој Луци. Опис активности кандидата таксатитвно су наведени у табеларном дијелу извјештаја, а резиме у овом закључном извјештају. Кроз анализу објављених и саопштених радова кандидата мр Ђорђа Раковића може се констатовати значајан научни допринос из области на којој се кандидат бира у звање сарадника. Резултати добијени у изради магистарске тезе, као и објављених научних и стручних радова могу се узети као гарант успјешности његовог даљег рада. Вишегодишњим радом у научно-наставном процесу на Правном факултету у Бањој Луци у звању асистента, кандидат је стекао неопходна педагошка искуства кроз организовање и извођење вјежби, као и помагању у организовању и извођењу предавања на предмету за које се бира у више звање. На основу извршене валоризације радова које је кандидат доставио уз пријаву на Конкурс, те сарадничке активности коју обавља на Правном факултету, може се констатовати да кандидат мр Ђорђе Раковић испуљава све услове предвиђене Законом о високом образовању БиХ, Законом о образовању РС и Статутом Универзитета у Бањој Луци за избор у звање вишег асистента на предмету Насљедно право.

На основу свега напред наведеног, комисија предлаже Наставно-научном вијећу Правног факултета, Вијећу и Сенату Универзитета у Бањој Луци да кандидата мр Ђорђа Раковића ,

ИЗАБЕРЕ У ЗВАЊЕ ВИШЕГ АСИСТЕНТА НА ПРЕДМЕТУ НАСЉЕДНО ПРАВО.

Бања Лука, 20. januara , 2011. год.








             Чланови Комисије:
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                                                              2. Проф. др Гордана Ковачек, ред. проф.

                                                                  Правни факултет у Новом Саду, члан
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                                                              3. Проф. др Ранка Рачић, ред. проф.

                                                                  Правни факултет у Бањој Луци, члан
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