Драги студенти и студенткиње,

радује нас што вас можемо обавестити да ће ове године бити организован шести Митровачки зимски универзитет 2013 (МЗУ 13) и овом приликом вас позивамо да се пријавите.

МЗУ 13 одржаће се у Косовској Митровици у периоду од 21. јануара до 1. фебруара 2013. године и окупиће домаће и међународне професоре и студенте који ће у периоду од две недеље похађати 6 интензивних курсева:
- ЕУ проширење и миграције;

- Ургентна медицина;

- Електронски маркетинг 
- Савремени европски филм и продукција;

- Пословна психологија и менаџмент;

- Еколошка архитектура и урбани дизајн.

Курсеви ће трајати две недеље биће вођени на енглеском језику од стране локалних и међународних професора. Успешни учесници добиће сертификат Митровачког зимског универзитета који укључује 3-4 ЕСПБ кредита. Учешће на курсевима за студенте југоисточне Европе је бесплатно као и литература, смештај и храна. Путни трошкови ће бити рефундирани.

МЗУ 13 вам нуди, поред прилике да проширите своја знања и вештине у различитим областима, учествовање у ваннаставним активностима као што су јавне дебате, екскурзије и културно рекреативни програми.

Пријавите се на www.mzu.pr.ac.rs
Крајњи рок за пријаву је 1. децембар

Уколико су вам потребне додатне информације, можете нас контактирати на  mzu10@pr.ac.rs или нас позвати на +381644521397
Ваш МЗУ тим.

